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Pavlásková začala natáčet film Bestiář

Praha, 1. 8. 2006

Podle knižní předlohy Bestiář spisovatelky Barbary Nesvadbové začala točit
stejnojmenný film režisérka Irena Pavlásková. V tragikomickém příběhu o
mezilidských vztazích si hlavní roli zahraje slovenská herečka Danica Jurčová.
Hlavní mužské úlohy vytvoří Karel Roden, Tomáš Matonoha a Petr Vondráček.
Premiéru snímku plánují tvůrci na 19. duben 2007.
Na scénáři k filmu se podílely společně Nesvadbová s Pavláskovou a doplnily jej o
části z dalších spisovatelčiných knih. 
Za kameramana si Pavlásková vybrala F. A. Brabce, s nímž spolupracovala poprvé
a zatím naposledy v roce 1989 na snímku Čas sluhů. Koproducentem filmu je TV
Nova. Točit se bude do září v Čechách, Británii a ve Španělsku.

Autor/ři: (čtk)

Vyhledat články autora

Názory čtenářů

Není vložen žádný názor.

Přidat názor

Autorská práva vykonává vydavatel. Jakékoli užití částí nebo celku, zejména rozmnožování a šíření
jakýmkoli způsobem (mechanickým nebo elektronickým) i v jiném než českém jazyce bez písemného
svolení vydavatele je zakázáno.
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Pomůžeme Vám najíít správné nástroje pro
rozvoj Vaší společnosti Procesní analýza,
studie stavu a rozvoje společnosti, řízení
projektů, dodávky produktů.

Nakupte vybrané tituly se slevou až 59%!
Neváhejte, využijte jedinečnou příležitost a
objednejte kvalitní literaturu pro vás i vaše
přátele. Nabídka je časově omezená.

Pokud se Vaše firma zabývá zpracováním kovů
a hledáte zakázky v tuzemsku i zahraničí,
můžeme Vám v tom pomoci. Pomáháme
navazovat spolupráci mezi firmami.

CITCO � Finanční trhy a.s. nabízí firmám
nákup a prodej deviz za výhodné směnné
kurzy a rychlé a levné provádění zahraničních
plateb i inkas.

Horolezectví, parašutismus, potápění a další
extrémní sporty na jediné adrese. Akce,
diskuse, galerie, průvodce, odkazy,
tandemové seskoky, kurzy potápění a mnohem
více na adrex.cz

Project Invest

Velké Letní Slevy - knihy Zoner Press

4Metal.cz - Portál kovozpracujícího odvětví.

Výhodné směnné kurzy deviz pro firmy

Adrex.cz - Horolezectví, parašutismus,
potápění,..
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